

Решение
Совета руководителей образовательных организаций

от 18 марта 2021 года

**Об итогах проведения Всероссийской олимпиады школьников
в 2020-2021 учебном году**

Заслушав и обсудив информацию начальника районного методического отдела Смирновой Л.В., Совет руководителей отмечает, что Всероссийская олимпиада школьников - важное звено общенациональной системы поиска и поддержки одаренных детей и молодежи. В 2020-2021 учебном году олимпиада проводилась в соответствии с приказом Министерства образования и науки РМЭ № 638 от 15 сентября 2020 года.

Ответственный подход к подготовке, организации и проведению школьного, муниципального и регионального этапов олимпиады в Сернурском муниципальном районе способствовал выявлению талантливых и одаренных детей.

Совет руководителей решает:

1. Информацию начальника районного методического отдела Смирновой Л.В., принять к сведению.
2. Образовательным учреждениям:
 - 2.1 Продолжить работу над выявлением одаренных обучающихся, по мотивации школьников к углубленному изучению предмета, развитию творческого подхода к решению нестандартных задач.
 - 2.2 Руководителям школьных методических объединений проанализировать результаты олимпиад на заседаниях МО, сделать выводы о состоянии работы с одаренными детьми, выработать рекомендации по повышению качества данной работы и разработать конкретные рекомендации по подготовке учащихся к муниципальным предметным олимпиадам.
 - 2.3 Учителям-предметникам организовать коррекцию выявленных пробелов в знаниях и умениях учащихся на уроках и внеурочное время.
3. Районному методическому отделу продолжить работу над повышением профессиональной компетентности педагогов через направление на курсы повышения квалификации педагогов, проведение постоянно-действующих практико-ориентированных семинаров.

Председатель Совета руководителей,
руководитель МУ «Отдел образования
и по делам молодежи администрации
МО «Сернурский муниципальный район»

п/п

Т.Л. Лебедева